

成都新闻简讯

成都市新都区三河乡法轮功学员张胜玉被骚扰

一月二十一日，四川省成都市新都区三河乡回龙一队大队干部钟伟、黄体和，带领三河派出所的四个人（共六人）到该大法轮功学员张胜玉家，不顾张胜玉的抗议，强行拍照，强迫张胜玉签字、按手印。

成都彭州法轮功学员游全富、杨启辉夫妇被骚扰

二零二二年一月二十几号，法轮功学员游全富接到天彭派出所熊姓所长电话，希望找时间见面谈谈。一月二十七日，游全富、杨启辉夫妇与彭州天彭镇政法委（六一零）、天彭派出所四人在所住小区外见面。他们希望游全富夫妇能放弃修炼法轮大法。游全富夫妇善意地给他们讲了自己的修炼经历和身心受益的实际情况。但他们受邪党影响，对法轮大法并没有真正了解。他们都表示他们本人没有恶意，有的说做这个工作身不由己。这是他们这一年第三次（二零二一年新年后至二零二二年新年前）与游全富、杨启辉夫妇骚扰谈话。

成都双桥子社区和派出所非法抄91岁法轮功学员刘灿的家

2022年1月24日下午，刘灿（退休小学校长）从外面回家时在自家门口正碰到社区邪党副书记（女）和双桥子派出所一女警拿着从她家抄的私人物品：电脑和大法书及大法资料等东西从她家出来（刘的老伴在家），刘说：这是我私人的东西，就去抢回，在拉扯时，一男的网格员上来帮抢，他们抢到这些东西就扬长而去了。◇



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

成都彭州市法轮功学员李德芳被骚扰按手印

【明慧网】2021年10月18日，上午通济派出所徐小明、古军，通济廉租房网格员吴瑶瑶等三人和华光村社区网格员蔡婷和王丹又来到李德芳家，徐小明和古军一边一个架着李德芳上楼，吴瑶瑶抢李德芳手中的钥匙开箱子，没有开开，又将李德芳架下楼，强行推上警车，当时有几十个村民都在那看着这群中共的执法人员，看到他们绑架走法轮功学员，把李德芳绑架到彭州市“关爱中心”（即洗脑班），有人作记录，李德芳不配合。李德芳问他叫什么名字，他说叫肖明。李德芳说，徐小明把我带这里来，我只找徐小明。

隔一会儿，又进来一个，说他姓毛，一个女人跟李德芳讲话，问叫什么名字，她说：你要把李德芳曝光明慧网吗？李德芳说可以互动嘛，她说：叫杨杨。

一会儿，李德芳丈夫进来了，就讲李德芳修炼法轮大法身体好，怎样做好人。毛说：你说那些我们听的多了。李德芳讲共产党迫害死中国同胞八千万，他们也不听了。他们说：我们天天看明慧网，如果把我们曝光明慧网，还会来找你。

2021年10月26日，通济镇

派出所徐小明、古军、网格员吴瑶瑶又到李德芳家，叫李德芳签字，李德芳说：我那天签字是做错了，今天我不会签字的。他们就走了。

2021年11月23日，通济镇派出所徐小明、崔龙、杨勇、古军上午又来到李德芳家，李德芳问你们来干啥，18日说了：保证不来骚扰我了。他们只是笑一笑，并说：给我们泡茶、买瓜子。李德芳就热情地给他们泡茶、买瓜子吃。下午杨勇按住李德芳左手，徐小明按住李德芳右手，最后，李德芳被强迫按了手印。◇



▲2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行

信仰无罪 停止迫害

跟法轮功朋友做生意舒心、踏实

【明慧网】〔中国湖南来稿〕
我们市场来了一位买菜的法轮功朋友，他来这里买菜差不多两年了。这位朋友以前是位主治医师，因为坚持信仰法轮功，被中共恶党不断迫害，最后被迫失去了原来的工作，现在在某医院打工，负责买菜等服务工作。与他打交道多的商贩，逐渐成为他的朋友。

他每次与厨师一起买菜，厨师抽烟、喝酒，还吃槟榔。这位法轮功朋友不抽烟，不喝酒，也不吃槟榔。时间久了，了解了他的品行后，我们每次都不需要给他敬烟或槟榔了。

过年后，他第一次来买菜，很客气地给我们拜年，按规矩，我们给每位客人发一包烟。开始他坚持不收，最后实在推辞不掉，他一转身，给了与他一起来的厨师同事。

第二，法轮功朋友买菜从来不要质量不好的菜。他跟我们讲，医院的病人本来身体有病，吃的菜必须绝对的放心。医生对食品要求也很严的，哪怕是价格高些，也必须质量好的。因此，我们每次都把质量过关的菜推荐给他们。

第三，法轮功朋友为老板买菜不需要我们开收据。开始我们觉得



很奇怪，不开票，他回去怎么报账啊！到我们这里买菜的，有的一次就要多开几百元钱的票，回去报销呢！但法轮功朋友每次都如实地记录。我们这里的金额，每次不但不多记，还把这里给他优惠的几元钱的“零头”都忠实地记录下来，哪怕一元钱的便宜都不占。随着时间长了，我们就真正明白老板为什么这么信任他了。

有一次啊，我算错了价格，少收了他几百元钱，他发现后，立即把少收的钱给了我。我当时说：“谢谢你，现在生意清淡，赚钱相当不容易，你太好了！”他立即说：“是法轮功师父叫我们在哪里都要做个好人！你要谢就谢法轮功

师父！”我马上说：“谢谢法轮功师父！法轮大法好！”

每到过年时，一年到头在这里买菜的客户，我们都给他们一些菜，带回去过年吃。唯独法轮功朋友坚持按价付钱，我们坚持不收，他临走时，把钱丢在我们摊位上，我们坚持打折，收了一部份。可过年后，他从老家给我们带来了他们家乡的特产小吃。

我们都觉得，与“法轮功”这样的朋友做生意、打交道，舒心、踏实。他们诚实、厚道，即为工作单位着想，也体谅我们。从他们身上完全可以看出法轮大法一定是正法！他告诉我们的真相我们相信。

我家人有一次胆结石病发作，疼痛难忍，正好碰到法轮功朋友来进菜。他告诉我们诚心念“法轮大法好”一定有效。果然，我们诚心念诵“法轮大法好”后逐渐疼痛缓解。带有“法轮大法好”、“真善忍好”等内容的纸币，我们也爱用。同时，这九字真言我们也牢记在心。

朋友，不知您在工作、生活中是不是也象我一样幸运地碰上这样的好朋友，如果幸运地碰上了，也请您珍惜与他们的缘份。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？